
エン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⾧:鈴木孝二）が運営する日本最大級の派遣情
報サイト『エン派遣』（https://haken.en-japan.com/）上で、これまで派遣スタッフとして就業したことが
ある方に「就業を決めるポイント」についてアンケート調査を行ない、3,527名から回答を得ました。以下、
概要をご報告します。

調査結果 概要

ー『エン派遣』ユーザーアンケートー

現在の仕事に就業を決めた理由、トップ3は
「勤務地／勤務時間の希望条件との一致」「仕事内容への興味」「時給の高さ」。

派遣経験者3500人に聞いた
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■調査結果 詳細
1:現在の仕事に就業を決めた理由、トップ3は
「勤務地／勤務時間の希望条件との一致」「仕事内容への興味」「時給の高さ」。（図1）

現在派遣スタッフとして就業中の方に、現在の仕事に就業を決めた理由を伺うと、トップ3は「勤務地／勤務
時間など希望勤務条件を満たしていた」（62％）、「仕事内容に興味を持った」（41％）、「時給が高かっ
た」（35％）でした。具体的な理由もあわせて紹介します。

【図1】現在派遣スタッフとして就業中の方に伺います。
現在の仕事に就業することを決めた理由は何ですか?（複数選択可）

★ 現在の仕事に就業を決めた理由、トップ3は
「勤務地／勤務時間の希望条件との一致」「仕事内容への興味」「時給の高さ」。

★ 就業する派遣会社を決めた理由、トップ3は
「レスポンスの早さ」「詳細な求人情報の開示」「担当者の人柄」。

就業を決めるポイント調査
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仕事内容に興味を持った

時給が高かった

応募後からお仕事紹介までスピーディーに進んだ

スキルや経験が活かせそうだった

顔合わせ・職場見学での派遣先の雰囲気が良かった

スキルや能力が身につきそうだった

派遣会社の担当者が信頼できる人だった

一番最初に内定が出た

派遣会社の担当者が条件の交渉をしてくれた

その他
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Q．現在派遣スタッフとして就業中の方に伺います。
現在の仕事に就業することを決めた理由を具体的に教えてください。

■勤務地／勤務時間など希望勤務条件を満たしていた
・出産、子育てが一段落して8年ぶりの社会復帰。勤務地が遠くないこと、勤務時間も短め、子供の都合で

休みを取りやすいことなどの条件を全て満たしていた。パソコンもしばらく触っていなかったため、簡単
な業務であるという点、またその都度教えていただきながらできるという点も良かった。（30代女性）

・演劇をしているので、公演前や本番期間の休みなど
事務でシフトの自由がきく職場が良かった。（30代女性）

■仕事内容に興味を持った
・求人サイトに具体的に仕事内容が記載されており、就業するときのイメージを持ちやすかったため。

また派遣会社の担当の方が親身になって現在の状況や希望条件を聞いてくれたり、応募先の詳細について
教えてくれたので仕事を決めやすかった。（20代男性）

・経験を活かせる仕事に応募したらとんとん拍子に選考が進み内定が出た。
派遣会社の担当の方もその業種に詳しく、相談しやすい方だった。（30代男性）

■時給が高かった
・時給が希望通りで、カスタマーサクセスは

コンサルティングなどの目線も身に付く職種だと思ったため。（30代男性）

・今まで同じ仕事をしていたのに、勤務先が異なれば倍近く時給が違うことを知り、
より時給の高い他の仕事に変えようと思った。（40代女性）

2:就業する派遣会社を決めた理由、トップ3は
「レスポンスの早さ」「詳細な求人情報の開示」「担当者の人柄」。（図2）

就業を決めた派遣会社の特徴を伺うと、トップ3は「応募後の連絡・質問への回答など対応が早い」
（54％）、「仕事内容・派遣先について詳細に教えてくれる」（52％）、「担当者の人柄がいい」（42％）
でした。

【図2】これまでに派遣スタッフとして就業したことがある方に伺います。
就業を決めた派遣会社の特徴として当てはまると思うものをお選びください。（複数選択可）
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派遣で仕事を探す求職者と全国の人材派遣会社を結ぶ、
日本最大級の派遣情報集合サイト。派遣で働きたい人の
さまざまなニーズと、派遣会社の持つ仕事情報のマッチ
ングを重視したサイト設計が特⾧です。どんな仕事情報
も埋もれさせることなく、それを希望する派遣ユーザー
にお届けします。

※2022年 オリコン顧客満足度調査 「派遣情報サイト」ランキング総合
第1位（https://career.oricon.co.jp/rank-temp-staff/）

日本最大級。派遣の仕事に特化した求人情報サイト 『 エン派遣 』

https://haken.en-japan.com/

【調査概要】
■調査方法:インターネットによるアンケート
■調査対象:『エン派遣（http://haken.en-japan.com/）』を利用しているユーザー
■有効回答数:3,527名
■調査期間: 2023年5月1日～5月31日
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